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チャンピオンシップへの挑戦10/28４/28

　プロバスケットボールチーム宇都宮ブレックス
の藤本 光正 社長が市長を表敬訪問しました。
　プロバスケットボールリーグ（Ｂリーグ）の年間
優勝チームを決めるチャンピオンシップ出場前
だったこともあり、チャンピオンシップに向けた
意気込み熱く語り、市長も激励の言葉を贈りまし
た。
　また、この日から約１か月後の５月29日、宇都
宮ブレックスはチャンピオンシップを見事６連勝
し、５年ぶり２度目の優勝を果たしました。

宇都宮ブレックス　市長表敬訪問
５/13

　市では、公共設置型浄化槽設置工事において、
工事成果が優良で他の模範となり、公共設置型浄
化槽の普及促進に貢献された指定工事店の表彰を
行っています。
　令和３年度の優良指定工事店として、蜂巣設備

（大田原市新宿）に対し、市長から表彰状が贈られ
ました。

浄化槽優良指定工事店表彰

長年の寄附ありがとうございます６/７
日之出水道機器株式会社　日之出文庫寄附

新シーズンでの飛躍を誓う10/28５/16
那須ブラーゼン　表敬訪問

　プロサイクルロードレースチーム那須ブラーゼ
ンの選手およびスタッフが、市長を表敬訪問しま
した。
　選手たちは、現在参加しているプロサイクル
ロードレースリーグであるジャパンサイクルリー
グ（通称JCL）について、「新シーズンでは昨年度
の５位より高い順位を目指していきたい」など、
新シーズンに向けた抱負などを市長と語り合いま
した。

　図書館への寄附として、日之出水道機器株式会
社栃木工場の長野 高士 工場長から市長に寄附金
50万円の目録が手渡されました。
　同社からの寄附は、昭和63年度から今年度にか
けて30回行われており、総額2,000万円の寄附を
いただいています。
　寄附金は、書籍や視聴覚資料の購入に活用させ
ていただきます。

公共設置型浄化槽普及促進の功
績を称えて
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　４月29日、大田原市那須与一伝承館で、令和３年度大田原市史セミナー（大田原市史編さん調査報告会）を
開催しました。この報告会は、市が進めている市史編さん事業に関して、各専門部会の最新の調査成果を広
く皆さまに知っていただくための普及事業です。当初は２月23日に開催予定でしたが、新型コロナウイルス
感染症対策のため延期しました。内容は以下のとおりです。
●講演１　「那須・高原火山群と大田原の大地」 伴 敦志 氏（市史編さん専門部会自然部会委員）
●講演２　「明治・大正期の大田原市街の様相」 金井 忠夫 氏（市史編さん専門部会民俗部会委員）
●報告　　「大田原市史・黒羽町誌・湯津上村誌をデジタルで」 増山 剛 氏（大田原市立図書館長）
　海老原 郁雄 氏（市史編さん委員長）の開会あいさつで始まり、講演１では伴氏が、那須山と高原山の火山
活動によって現在の大田原市の地形が生成された過程を分かり易く解説されました。続く講演２では金井氏
が、江戸時代の城下町・宿場町である大田原市街地の近代以降の変遷について、旧大田原市内に残る資料を
分析して解説されました。最後に増山氏から、本市が進める旧市町村史誌のデジタル化の成果報告と、イン
ターネット上での閲覧方法の説明がありました。
　当日は市内外から約60名の受講者が
来場し、先生方の講演を熱心に聞いてい
ました。アンケート結果や会場での質問
からも本市の自然や歴史に対する関心の
高さがうかがえます。なお今回報告した
先生方の調査成果は、『大田原市史研究 
第２号』（既刊）でさらに詳しくご覧いた
だけます。

（市史編さん事務局）

普及事業報告②
～市史セミナーを開催しました～市史編さんだより  vol.21

　  文化振興課　　（４７）５０３１

伴 敦志 氏 金井 忠夫 氏

　大田原市農業委員会の女性委員４名で結成する「チーム
あゆみ」では、女性委員ならではのイベント実施に向けて
毎月話し合いをしています。
　６月４日には２度目となる「女性のための農機具講習
会」を開催したところ、多くの女性にトラクター運転など
貴重な体験ができたとの声をいただきました。８月26日
㊎には女性農業者の交流を目的とした「農業女子のつど
い」を開催します。詳細は本紙22ページをご覧ください。
　今後も「チームあゆみ」をよろしくお願いします。

農業委員会事務局　 （２３）８７１６

女性農業委員『チームあゆみ』
投稿者：チームあゆみ　代表　相馬 和恵

『みんなのひろば』 投稿募集
●注意事項
＊原則として受付順に掲載しますが、応募多数の場合は
　過去に一度も掲載されていない方を優先します。
＊掲載回数の上限は１人につき月１回かつ同一年度内３
　回までとし、２号連続しての掲載は行いません。
＊掲載された場合の謝礼はありません。
●掲載できない記事

・市の品位、公共性または公益性を損なうおそれがあるもの
・政治的、宗教的または選挙活動に当たるもの
・営利を目的とするもの
・個人、団体を誹謗中傷するもの
※詳しくは、市ホームページをご覧ください。

問 情報政策課　本６階　　（２３）８７００
　 jouhou@city.ohtawara.tochigi.jp

●応募方法
　Ｅメールに写真を添付し、本文に次の❶～❻を記入し
て情報政策課にお送りください。
❶コーナー名
　・我が家の『○○』（家族や自慢のレシピなどの紹介）
　・いいとこ撮り（市内の風景・イベント写真の紹介）
　・大田笑人（市内で活躍する個人・団体の紹介）
❷写真のタイトル
❸コメント（200文字程度）
❹氏名とペンネーム（本名掲載を希望の場合は不要）
❺住所（番地も記入。紙面には大字のみ掲載します。）
❻電話番号

市内で活躍する皆さまを紹介します

左から瀧田委員、屋代委員、唐橋委員、相馬委員
（農機具講習会にて）
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